

A HEZKY BUDOU PLATIT!!!

Sobota, 06. říjen 2007

Ano, tento pád je zcela ojedinělý, ale s jistým (velkým) nadhledem se dá říci, že se nikomu nic závažného nestalo. Tím na myslí srovnání s pády, kdy opilý idiota někomu dítě padeje a zabije. Vina je jasná, totální nedbalost porušení zákona, důsledek jasný a zcela nevratný. I zde si rodiče nesou trauma celý život. A dostanou od někoho deset milionů? Ač o ně žádají?

Nežádají. Jenže tady se nabízí možnost odbát "bohatou" nemocnici a ne nějakého místního alkoholika. Tak proč toho nejít? Sledujete toho jejich "mluvčího"? Pro něho jsou zcela jednoznačně prachy a na prvním místě. Mne spíše vyvě odkodní to, jak se zachoval otec dítěte. Dát testy DNA potají, aby matka nevěděla, potažmo je na popud kamaráda z mokré čtvrti, považují za primitivismus. Pokud měli rodiče podezření od počátku (viz porodní váha), posléze si všimli odlišné podoby - proč to nevěstili společně? Proč se neozvali hned v porodnici, pokud ji tam měli podezření? Zvláště jestli - jak říkají, druhý miminko vážilo o pár (!) kilo méně a jinak i mělo. Proč tak dlouho mlčeli? Zaráží mne i to, jak "tatínek a "vagr" uměli rychle vyřídit kodu. Oni se vůbec nezamýšleli nad tím, jak bude reagovat druhá rodina, pro ně je prioritou "MY A NAŠE BUDOUCÍ PENÍZE". Tenhle komplot otce se "vagem, že tajemně nechali udát DNA testy, je opravdu naprostá nedůvěra k manželce! Spíše by měl on odkodit svou páteř za tvrdé podezření z nevěry. Být onou matkou, tak svému partnerovi uševněvím ani dobrý den. Je se stalo, ale děti jsou zdravé, děti jsou je malé, byly milované, nebylo jim ublíženo, všechno dopadlo dobře. Teď ovšem se "budou dítěti", věřím, že to bude mít je hodně hodně pokračovat mohlo hodně hodně penězku požadovat. Pro zajímavost uvádím jiné současné pády, porovnejte si sami...

- 18 milionů korun - dostane Zuzana Rokosová z Horního Slavkova na Sokolovsku. (Zašla v roce 2003 po lékařském zákroku v nemocnici v Sokolově zcela ochrnutá.)

- 15 milionů korun a úroky - zaplatí kolník z Cizkrajova rodičům, jejichž syn se topil na kolním výletě.

- 400 tisíc korun - dostal muž s vyoperovanou zdravou ledvinou namísto nemocné

- 240 tisíc korun - dostane za smrt desetiměsíčního chlapce Zdeňka Fajfrlíkové z Bohumína. Dítě v únoru 2003 zemřelo kvůli pozdnímu pávezu do specializované nemocnice. Pávodně požadovala odškodné ve výši jednoho milionu korun, soudkyně jí ovšem páiznala částku trojnásobně nižší.

- 90 tisíc korun - za operaci zdravého ramene namísto nemocného

- 10 tisíc korun - za smrt ročního dítěte, dala rodičům v rámci mimosoudního vyrovnání lékařka, která ji zavinila. Nebýt státního zastupitelství, které částku označilo za podezřele nízkou a nyní tragický pád pázkoumává, by se nad vším zavěla voda. kiwi